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CUM PUTEM LUPTA ÎMPOTRIVA LIPSEI DE ADĂPOST PRIN 

INTERMEDIUL CUNOAȘTERII? 

 

“Cunoașterea e putere. Informația ne eliberează. În fiecare societate, educația 

e premisa succesului…” 

Kofi Annan 

Timișoara a decis să se alăture rețelei ROOF deoarece, ca în majoritatea 

orașelor europene, lipsa de adăpost este tot mai prezentă în orașul nostru și 

am vrut să învățăm noi metode de a face față acestei probleme. Housing 

First este văzută ca fiind una dintre cele mai eficiente abordări în această 

direcție, mai ales când este vorba de persoane cu problematică socială 

complexă. În timpul întâlnirilor de la nivel transnațional am putut vedea cum 

mai mult de jumătate dintre orașele partenere în rețeaua ROOF folosesc 

această abordare pentru a aduce îmbunătățiri vieții oamenilor și a-i sprijini să 

depășească  lipsa de adăpost. În România și în Timișoara nu eram familiarizați 

cu Housing First și majoritatea membrilor Grupului de Lucru* constituit la 

nivel local nu auziseră de ea. Așa am decis că pentru a avea la finalul 

proiectului un Plan de Acțiune riguros și realizabil, va trebui să folosim 

Acțiunile de Mică Amploare** pentru a ne crește nivelul de cunoaștere în ceea 

ce privește Housing First. 

Am contactat Hub-ul Housing First Europa pentru a le cere permisiunea de a 

traduce Ghidul Housing First Europa în limba română și am solicitat sprijin în 

realizarea unui curs despre Housing First în Timișoara. Hub-ul a fost fondat, în 

anul 2016, de către Fundația Y din Finlanda și FEANTSA (Federația Europeană 

a Organizațiilor Naționale care Lucrează cu Persoanele Fără Adăpost) 

împreună cu alți 15 parteneri. Țelul lor este să promoveze Housing First, 

principiile de baza ale acestei abordări și ca aceasta să ajungă să fie folosită în 

diverse comunități și în tot mai multe locuri din Europa. 

Credincioși misiunii lor, Hub-ul Housing Frist Europa a fost bucuros să aprobe 

traducerea în limba română a Ghidului Housing First și acum toți membrii ULG 

au acces la acesta***. 

Hub-ul a asigurat și sesiuni de formare, pe parcursul a două zile, cu ocazia 

cărora membrii Grupului Local de Lucru au participat la o sesiune introductivă 

despre Housing First, au învățat mai multe despre practica de zi cu zi a 

Housing First și au primit îndrumare despre cum să dezvolte un plan de 
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acțiune pentru a  lansa Housing First într-un oraș sau o regiune. Nu a lipsit o 

sesiune despre idei creative cu privire la felul în care putem obține finanțare 

pentru Housing First. 

21 de profesioniști care derulează activități cu persoanele fără adăpost/în risc 

de a rămâne fără adăpost, membri ai Grupului Local de Lucru, s-au alăturat 

cu entuziasm sesiunilor de formare și au transmis un feedback foarte pozitiv. 

Când au fost întrebați ce au învățat, am primit următoarele răspunsuri: ”ce 

înseamnă Housing First”, ”un nou model de servicii sociale pentru persoanele 

fără adăpost”, ”cum putem strânge fonduri pentru a implementa Housing 

First”, ”există o speranță ca foste persoane instituționalizate să trăiască mai 

independent”, ”Housing First este o abordare care asigură locuințe accesibile, 

permanente cât de repede se poate pentru persoane și familii care se 

confruntă cu lipsa de adăpost și, apoi, asigură servicii de sprijin și conexiuni 

cu sprijinul comunitar de care au nevoie oamenii”, ”care sunt provocările 

acestui concept”, ”locuirea este un drept fundamental al omului și nu ar trebui 

ca accesul la locuință să fie îngrădit nimănui, chiar dacă este vorba de 

persoane dependente de alcool sau de alte substanțe”, ”modele din alte orașe 

cu privire la implementarea Housing First”, ”cum putem găsi resurse pentru 

implementarea Housing First în Timișoara”,  ”sprijin individualizat și orientat 

pe client”. 

Confucius a spus: ”Cunoașterea este inutilă în lipsa practicii. Practica în lipsa 

cunoașterii este periculoasă”. Membrii Grupului de Lucru din Timișoara vor 

folosi toate cunoștințele deprinse pentru a crea un Plan de Acțiune Integrat, a 

implementa Housing First la nivel local și a elimina lipsa de adăpost din orașul 

nostru. 

*Grupul de Lucru a fost constituit la nivelul orașului, este format din 

aproximativ 20 de profesioniști din diverse domenii care au legătură cu 

fenomenul persoanelor fără adăpost și are drept scop principal creionarea 

unui Plan de Acțiune Integrat pentru a reduce lipsa de adăpost la nivel local. 

**Acțiuni de Mică Amploare reprezintă niște acțiuni pe care le-am putut 

finanța din bugetul proiectului pentru a testa idei care ne pot sprijini în 

îndeplinirea obiectivului final al proiectului, acela de a reduce sau elimina lipsa 

de adăpost în orașele europene. 

***Pentru a descărca o copie a Ghidului Housing First în limba română 

accesați site-ul https://socialtm.ro/roof/. 

 

https://socialtm.ro/roof/
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ASISTENȚĂ JURIDICĂ GRATUITĂ  

PENTRU PERSOANELE DEFAVORIZATE 

 

Avocaţi ai Baroului Hunedoara acordă, gratuit, asistenţă juridică orientativă 

persoanelor defavorizate aflate în evidenţa Direcţiei de Asistenţă Socială Deva 

(DAS Deva), ca urmare a unei convenţii de colaborare încheiată între Barou şi 

DAS Deva. 

Concret, persoanelor care se află în situații de vulnerabilitate le sunt oferite, 

gratuit, opinii și informații juridice orientative, acestea fiind îndrumate și 

consiliate juridic în vederea promovării de acțiuni la instanțele de judecată, 

precum și pentru apărarea unor drepturi sau încheierea de contracte ori alte 

acte juridice. 

Șapte avocaţi ai Baroului Hunedoara au aderat la proiectul privind acordarea 

asistenței juridice orientative gratuite, iar de aceasta beneficiază mai multe 

categorii de persoane defavorizate, astfel: 

• persoanele care beneficiază de ajutor social; 

• persoanele care beneficiază de alocaţie pentru susţinerea familiei; 

• persoanele care beneficiază de serviciul mobil de acordare a hranei ”Masa 

pe roti” Deva; 
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• persoanele care beneficiază de serviciile de îngrijire la domiciliu pentru 

persoane vârstnice; 

• persoanele care beneficiază de găzduire în Adăpostul de urgenţă pe timp 

de noapte Deva; 

• persoanele care beneficiază de indemnizaţie lunară pentru persoana 

handicap grav; 

• persoanele care beneficiază de serviciile Centrului de zi “Clubului 

Seniorilor”; 

• alte persoane aflate în situaţii de vulnerabilitate care intră în atenţia 

Direcţiei de Asistenţă Socială Deva, ca urmare a autosesizării sau a 

sesizării altor instituţii. 

Modalitatea de acordare a asistenţei juridice orientative gratuite: 

o pentru membrii Centrului de zi “Clubului Seniorilor”, Direcţia de 

Asistenţă Socială Deva organizează, la sediul clubului, întruniri 

tematice la care avocaţii Baroului Hunedoara prezintă participanţilor 

prevederi legale şi noutăţi legislative din domeniile de interes specifice 

acestei categorii sociale; 

o pentru celelalte categorii de beneficiari, asistenţa juridică orientativă 

gratuită este  acordată, pe bază de programare, la sediul Baroului 

Hunedoara. 

Pe de altă parte, Direcţia de Asistenţă Socială Deva organizează, periodic, 

întruniri cu tematică juridică, la care pot participa persoane din grupurile 

vulnerabile şi în cadrul cărora avocaţii Baroului Hunedoara prezintă prevederi 

legislative pe diverse teme de interes. 

Direcţia de Asistenţă Socială Deva 
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"FRED GOES NET", PROIECT DE INTERVENțIE PREVENTIVĂ 

TIMPURIE, ADRESAT LICEENILOR 

 

Prin implementarea proiectului „FRED GOES NET”, specialiştii Agenției 

Naționale Antidrog urmăresc realizarea de intervenții preventive timpurii 

pentru elevii cu vârste cuprinse între 14 şi 19 ani, în scopul neînceperii sau 

întârzierii debutului consumului de droguri, dar şi al evitării transformării 

consumului experimental şi ocazional în consum regulat, prin participarea la 

Cursurile FRED. 

În cadrul proiectului ,,FRED GOES NET”, tinerii primesc informaţii corecte 

despre tipurile de droguri, efectele şi riscurile lor, sunt încurajaţi să reflecteze 

asupra comportamentului propriu de consum și să ia decizii pe baza 

evaluărilor proprii, dar şi pe baza conştientizării personale a riscurilor şi sunt 

motivaţi în vederea schimbării atitudinilor şi comportamentelor de consum de 

tutun, alcool şi droguri. 

De asemenea, “FRED GOES NET” creşte accesibilitatea tinerilor care se află în 

situaţia de a deveni dependenţi, la serviciile integrate de prevenire şi 

asistenţă, şi sporeşte şansa intervenţiei timpurii şi rapide, evitându-se sau 

diminuându-se astfel riscul condamnării, discriminării sau marginalizării 

tinerilor cu risc de a deveni dependenţi. 

Proiectul se adresează tuturor elevilor de liceu (prevenire universală), care 

doresc să participe la Cursul FRED, în condiţiile în care se pot face 

aranjamentele pentru constituirea unui grup de maxim 13 elevi, dar, cu 

precădere, liceenilor care au semne minime, dar detectabile de consum de 

droguri, dar nu îndeplinesc criteriile de diagnostic specifice abuzului sau 

dependenţei (prevenire indicată) şi liceenilor care sunt la limita riscului de a 

deveni dependenţi (prevenire selectivă – ex. elevi cu părinţi dependenţi de 

droguri, elevi din familii cu statut socio-economic scăzut, elevi cu risc de 

abandon şcolar, elevi cu comportament deviant, elevi cu părinţi dependenţi, 

copii de imigranţi etc.). 

Intervenţia constă într-un interviu iniţial şi o activitate în grup de minimum 8 

ore (Cursul FRED -împărțit în 2, 3 sau 4 sesiuni). Pentru asigurarea calităţii 

Cursurilor FRED, este necesară instruirea specifică conform Manualului 

european FRED GOES NET şi parcurgerea unui modul de formare în Interviul 

Motivaţional. Interviul Motivațional este o metodă directivă de consiliere, care 

are drept scop creşterea motivaţiei intrinseci pentru schimbare, prin 
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explorarea şi rezolvarea ambivalenţei. A fost dezvoltat de William Miller şi 

Stephen Rollnick şi este recunoscut la nivel mondial ca şi intervenție bazată 

pe evidențe știinţifice în domeniul dependențelor. 

Pentru anul şcolar 2021 – 2022, beneficiarii direcţi estimaţi ai proiectului sunt 

2350 de tineri (14 – 19 ani) din învăţământul liceal. De asemenea, Cursuri 

Fred se pot realiza și cu tineri referiți de DGASPC-uri sau de Serviciile de 

Probațiune, precum și cu tineri supuși evaluărilor realizate de Agenția 

Națională Antidrog ca urmare a dispozițiilor stabilite de către procurorii din 

cadrul DIICOT. 

Cursul FRED poate fi general (droguri legale şi ilegale) sau adaptat pentru 

consumul de canabis, substanţe noi psihoactive, alcool sau tutun (în funcţie 

de rezultatele evaluării iniţiale a participanţilor). Consumul de heroină este o 

condiţie de neincludere în Cursul FRED întrucât nu este potrivit pentru tinerii 

care sunt deja dependenţi. Aceşti tineri sunt referiţi către alte servicii. 

Proiectul ,,FRED GOES NET” a fost derulat şi evaluat cu succes în Germania, 

între anii 2000-2004. În perioada 2007-2010, în cadrul unui proiect cu 

finanţare europeană, a fost pilotat de nouă ţări partenere: Austria, Belgia, 

Germania, Irlanda, Islanda, Letonia, Polonia, Slovenia şi România, fiind 

introdus în baza de date cu exemple de bună practică din domeniul reducerii 

cererii de droguri din Uniunea Europeană – EMCDDA-EDDRA. 
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"TEAM UP: PROGRES ÎN CALITATEA ÎNGRIJIRII 

ALTERNATIVE A COPIILOR" 

 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, partener în 

cadrul proiectului ”TEAM UP: Progres în calitatea îngrijirii alternative a 

copiilor”, cod 127169, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul 

Operațional Capital Uman 2014-2020, al cărui beneficiar este Autoritatea 

Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții, 

continuă campania de recrutare și identificare de persoane interesate să 

exercite profesia de asistent maternal profesionist. 

Astfel, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş 

organizează un nou curs de formare a asistenţilor maternali profesionişti. 

Asistentul maternal profesionist este persoana fizică, atestată în condiţiile 

legii, care asigură, prin activitatea pe care o desfăşoară la domiciliul său, 

creşterea, îngrijirea şi educarea, necesare dezvoltării armonioase a copiilor pe 

care îi primeşte în plasament sau în încredinţare. 

Persoanele interesate sunt așteptate să depună o cerere de evaluare 

la DGASPC Timiș. Cererile pot fi depuse la Registratura DGASPC Timiș 

pe tot parcursul lunii februarie 2022 (intervalul de lucru cu publicul 

este de luni până vineri, între orele 9.00 -12.00). De asemenea, 

acestea pot fi transmise prin poștă, cu confirmare de primire (DGASPC 

Timiș, Piața Regina Maria nr. 3, Timișoara, jud. Timiș) sau scanate și 

transmise prin e-mail la adresele dgaspctm@dgaspctm.ro sau 

dgaspctm@gmail.com. 

Cererea de evaluare în vederea participării la cursul de formare ca asistent 

maternal profesionist și cererea pentru eliberarea unei adeverințe conform 

prevederilor art. 23 din Legea nr. 188/2019  pot fi descărcate de pe site-ul 

DGASPC Timiș (secțiunea Formulare). La cererea de evaluare vor fi anexate: 

➢ un curriculum vitae al solicitantului 

➢ copie după actul de identitate (cu domiciliul stabil pe raza județului Timiș) 

➢ copie după diploma de studii a ultimei școli absolvite. 

➢ cazier judiciar 

➢ o adeverință conform prevederilor art 23 din Legea 118/2019 (certificat 

de integritate comportamentală) 

➢ adeverință medicală din care să rezulte că nu suferă de boli transmisibile, 

infecto-contagioase sau psihice. 

mailto:dgaspctm@dgaspctm.ro
mailto:dgaspctm@gmail.com
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În urma depunerii cererii, angajatii din cadrul D.G.A.S.P.C. Timiș vor efectua o 

evaluare socială a persoanei solicitante, care constă în vizite la domiciliul 

acesteia, discuții cu membrii familiei sale, vecini, prieteni, precum și o 

evaluare psihologică. 

Ulterior evaluării, persoanele acceptate vor urma cursuri de formare 

profesională în vederea obținerii atestatului de asistent maternal 

profesionist, putând fi angajate numai după obținerea acestui document. 

Cursurile de formare profesională vor fi  organizate, cu respectarea tututor 

normelor de prevenție și siguranță,  la sediul DGASPC Timiș și au o durată de 

minim 60 de ore. 

Cursul este gratuit, iar persoanele care doresc să îl urmeze trebuie să 

îndeplinească următoarele condiţii: 

• să aibă capacitate deplină de exerciţiu; 

• să prezinte garanţii morale şi materiale pentru îndeplinirea corectă a 

obligaţiilor ce le revin referitoare la creşterea, îngrijirea şi educarea 

copiilor pe care îi vor primi în plasament; 

• să aibă în folosinţă legală o locuinţă care să acopere necesităţile de 

preparare a hranei, igienă, educaţie şi odihnă ale utilizatorilor săi, inclusiv 

pe cele ale copiilor care urmează a fi primiţi în plasament; 

• să aibă minim studii medii absolvite - cu diplomă. 

Conform legii, nu vor putea deveni asistenţi maternali profesionişti 

persoanele care: 

• au suferit o condamnare prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă, 

pentru săvârşirea cu intenţie a unei infracţiuni; 

• au fost decăzuţi din drepturile părintești, sau al căror copil a fost declarat 

abandonat prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă; 

• suferă de boli cronice transmisibile şi boli psihice. 

 

Mai multe informaţii privind organizarea acestui curs, pot fi obţinute la Biroul 

Comunicare, Registratură, Relații cu Publicul din cadrul DGASPC – telefon 

0256-490281, 494030. 
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"A.Z.I. - ASUMĂ-ȚI ZILNIC INDEPENDENȚA!" 

 

Proiectul local „A.Z.I . – Asumă-ți Zilnic Independența!” este un nou proiect 

local de prevenire a consumului de droguri adresat tinerilor din județul Timiș 

și are ca scop creșterea gradului de informare, conștientizare și sensibilizare a 

elevilor și studenților din categoria de vârstă 12 – 24 ani dar și a cadrelor 

didactice din unitățile de învățământ din judeţul Timiş, cu privire la 

problematica consumului de canabis și noi substanțe psihoactive. De 

asemenea proiectul își propune și crearea, la nivel județean, a unei rețele de 

suport comunitar formată din cadre didactice, informate cu privire la 

problematica consumului de canabis și noi substanțe psihoactive, precum și 

oferirea de alternative sănătoase de petrecere a timpului liber pentru tinerii 

din județul nostru. 

Ne dorim ca proiectul să ajungă în cât mai multe “colțuri” din județul nostru și 

împreună să spunem: Asumă-ți Zilnic Independența! Vă așteptăm alături de 

noi! 

Pentru detalii sau alte informații suplimentare ne găsiți în Timișoara, 

Bulevardul 16 Decembrie 1989, nr.15 sau la telefon 0256 43 23 51, email 

cpeca.timis@ana.gov.ro. 

 

mailto:cpeca.timis@ana.gov.ro
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CUM SĂ AJUNGI LA 90 DE ANI - FĂRĂ REȚETĂ ȘI FĂRĂ 

SECRETE 

 

Cum arată viaţa la 90 de ani? - povesteşte o deveancă, sărbătorită, luni, 21 

februarie 2022, de Direcţia de Asistenţă Socială Deva. 

Femeia face parte din grupul celor 12 persoane care beneficiază de îngrijiri 

personale la domiciliu şi a trăit pe viu istoria ultimilor 90 de ani. 

S-a născut pe vremea Marii crize economice, a prins un război mondial, 

regatul, comunismul şi democraţia, iar acum este cetăţean european. 

Povestea ei parcă a înghiţit-o timpul. Abia îşi mai aminteşte cum a început. 

M.D. s-a născut la Lupeni, dar a venit la Deva, după bărbatul pe care l-a 

cunoscut la 20 de ani. De dragul lui, n-a mai plecat nici la facultate. S-au 

căsătorit şi au trăit împreună cei mai frumoşi ani. Ei şi băiatul lor – absolvent 

cu 10 al Facultăţii de Navigaţie. 

“Regret, acum, că l-am lăsat să plece în lume. Dar asta i-a plăcut lui – 

marina. Până atunci, familia noastră știa doar de minerit. Tata a fost miner, 

eu – tehnician minier, iar soțul meu, inginer minier”, mai spune femeia, 

înșirând poveştile după cum îi vin în minte. 

În memorie îi apar, pe rând, oamenii pe care-i are la suflet. Părinţii şi cele 

două surori după tată, soţul – despre care vorbește cel mai mult, dar şi fiul ei, 

stabilit la Constanţa. N-o uită nici pe nepoata din Norvegia – pentru că îi 

zâmbesc toţi din fotografii așezate prin toată casa. 

Cum arată o zi din viaţa unei femei de 90 de ani? Ca o zi din viaţa oricărui om 

încă în putere. 

“Te trezeşti când vrei şi găteşti ce-ţi place”, povestește femeia, care-şi ţine 

casa lună şi are grijă de o mulţime de flori. 

Seara, spune că nu poate dormi dacă nu citeşte dintr-o carte. N-are nevoie de 

ochelari – doar de teancul de volume pe care-l ține la capătul patului. Poezii şi 

proză. Preferă scriitorii străini și se dă-n vânt după curiozitățile științifice. 

La cumpărături, are nevoie de ajutor şi tare se mai bucură când îi trece cineva 

pragul. 
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Prietenii i s-au cam dus, dar are noroc cu telefonul. De ziua ei, parcă sună mai 

des. 

“Întâi un prieten din Ploieşti, apoi sora din Bucureşti, care mi-a trimis și un 

cadou – tortul meu preferat şi o cutie cu ciocolată. Ştie cât îmi plac 

dulciurile!”, povesteşte femeia. 

Cum se simte deveanca acum, la 90 de ani? 

“Memoria mă mai trădează din când în când, dar în rest, n-am nimic. Nu mă 

doare niciun os”, spune, zâmbind, convinsă că-n viaţa ei a trecut prin toate - 

de la bucurie și durere, până la singurătate. 

Dacă ar fi să-şi pună o dorinţă - chiar de ziua ei, ar vrea doar să aibă putere 

ca să întoarcă timpul şi să fie din nou lângă familia ei. 

 

Direcţia de Asistenţă Socială Deva 
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ZIUA MONDIALĂ A ASITENȚEI SOCIALE CE VA FI 

SĂRBĂTORITĂ ÎN 15 MARTIE 2022 

 

Tema aleasă pentru Ziua Mondială a Asitenței Sociale ce va fi sărbătorită în 15 

martie 2022 este „Construirea, împreună, a unei noi lumi eco-sociale: o lume 

care nu lasă pe nimeni fără suport” şi coincide cu tema summitului pentru 

oameni iniţiat de Institutul de Cercetare al Națiunilor Unite pentru Dezvoltare 

Socială (UNRISD) şi Federația Internațională a Asistenților Sociali (IFSW) ce 

va avea loc în perioada 29 iunie - 2 iulie 2022. Tema de anul acesta prezintă o 

viziune și un plan de acțiune pentru a crea noi valori globale, politici și practici 

care să dezvolte încrederea, securitatea și încrederea tuturor oamenilor cât și 

sustenabilitatea planetei. Ziua Mondială a Asistenței Sociale 2022 va fi o 

oportunitate importantă pentru profesia de asistent social de a angaja toate 

rețelele de asistență socială cu comunitatea în care lucrează pentru a contribui 

la valorile și principiile care permit tuturor oamenilor să li se respecte 

demnitatea printr-un viitor comun. 
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ANUNȚURI 

 

Fundația pentru Voi angajează pedagog social în cadrul centrului de zi 

"Orizonturi Noi"! 

• program de lucru: 8h/zi, L-V 

Responsabilitati: 

• asigură sprijin și asistență persoanelor adulte cu dizabilități intelectuale  

Cerințe minime: 

• -studii liceale cu diplomă de bacalaureat  

• -abilități interpersonale foarte bune 

• -bune cunoștințe de operare PC- Microsoft Office 

• -operare Adobe constituie avantaj 

Experiența în domeniu constituie un avantaj. 

CV-urile se depun la sediul Fundației situat pe str. Anton Bacalbașa nr. 69-65 

A sau la adresa de e-mail: pentruvoi@pentruvoi.ro. 

Persoana de contact - Anca Moldovan - șef centru-tel: 0722 273 822. 

Doar persoanele selectate vor fi contactate. 

 

Anunț DAS din cadrul FSP-UVT 

Departamentul de Asistență Socială din cadrul FSP-UVT scoate la concurs 3 

locuri bugetate pentru anul I, în anul universitar 2022-2023. 

Ești curajos, empatic și preocupat de modul în care poți să-i ajuți pe cei din 

preajma ta? 

Ai idei, sugestii și argumente despre cum ar trebui să funcționeze societatea, 

pentru a asigura un viitor mai bun tuturor oamenilor? 

Atunci, te invităm să ne transmiți o compoziție proprie pe acest subiect, sub 

forma unui eseu, desen, colaj foto, clip video etc. (în funcție de inspirația ta), 

până la data de 31 martie 2022, pentru a intra în concurs. 

Important: concursul se adresează liceenilor de clasa a XII-a. 

mailto:pentruvoi@pentruvoi.ro
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Mai multe detalii privind modalitatea de înscriere, termenul limită și condițiile 

de participare, puteți accesa aici: https://fsp.uvt.ro/.../2014/07/OLIMPIADA-

DE-ALTRUISM.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

https://fsp.uvt.ro/.../2014/07/OLIMPIADA-DE-ALTRUISM.pdf
https://fsp.uvt.ro/.../2014/07/OLIMPIADA-DE-ALTRUISM.pdf
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